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1. = ise x agagidakilerden hangisidir?

A)3 B) 4 Q)5 D) 6 E) 7

2. Bir kiimenin en az 5 elmanli alt kiime sayisI 256 ise

bu kiimenin en ¢ok 1 elemanli alt kiime sayisi kag

olabilir?

A) 8 B) 9 )10 D)1 E) 12

3. C(nz,2)+C(n,2)+C(n,1)=P(n2 —n+1,2)

Yukaridaki denklemde n kactir?

A)3 B) 4 Q5 D) 6 E) 7

4. Bir magazadaki 9 caligsani, her reyonda en az bir kigi

caligsacak sekilde A reyonunda ve B reyonunda calis-

mak Uzere iki gruba kac farkli sekilde ayirabiliriz?

A) 254 B) 258 C) 510 D) 512  E) 1012

5. Ali, Berk ve Can bir torbadaki birbirinden farkli 11

tam sayinin yazili oldugu kartlardan sira ile 1 er ta-
ne cekiyorlar. Uc karttan en kiicigiinii Berk'in, en
blyigina Ali'nin cektigi kag farkl cekilis olmus

olabilir?

A) 87 B)165 Q) 221 D) 330 E) 364

. A={1,2,3, ...,10} kiimesinin 3 elemanli alt kiime-

lerinin kacg tanesinde elemanlar toplami 3'e tam

bolunur?

A) 32 B) 38 C) 42 D) 55 E) 66

L CHIEHH M

islemi kaca esittir?

A) -96 B) -64 C) -48 D)-30 E)-12

HEIEHE-Lak )

islemi kaga esittir?

A)1 B) 17 Q) 70 D)111  E)177
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9. 3 tanesi birbirinin aynisi olan 6 kalemi 3 ¢ocuga, her
cocuk esit kalem almak sarti ile kag farkh sekilde da-
gitabiliriz?
A) 24 D) 90 E) 100

B) 45 Q)72

10. Yurt dis1 miisabakalara gitmis olan 7 sporcu kaldik-
lari otelde yuvarlak masada aksam yemegi yemis-
lerdir. Bu sporcular biri 3 kisilik digerleri 2 kisilik
odalarda uyumuslardir. 3 kigilik odada masada yan-
yana oturmus olan 3 kisi kaldi ise bu 7 sporcu oda-
larda kag farkli sekilde kalmig olabilirler?

A) 28 D) 36 E) 42

B) 30 0 33

1. A={1,2,3}

A veya B kiimesinin elemanlari ile veya C kiimesin-

B ={4,5,6} C ={7,8,9,0}
den en fazla 3 eleman kullanarak rakamlari farkl

kac farkl tic basamakli sayi yazabiliriz?

A) 298 B)356 C)489 D)545 E)630

} toplami kaca esittir?

(3] o2)

ST

13. 4 evli ciftten icinde sadece bir evli ¢iftin oldugu
4 kisi secilip yuvarlak masa etrafina oturtulacak-
tir. Evli ¢ift yanyana olacak sekilde bu diizenleme

kag farkli sekilde yapilabilir?

0)312 D)450 E)578

A) 100 B)192

14. Birbirine paralel iki diizlemden A diizleminde 6,
B diizleminde 5 nokta vardir. Bu iki dlizlemdeki

noktalari kullanarak en fazla kag farkli koni olus-

turabiliriz?
A) 2 B)20 C)85 D)160 E) Sonsuz
15. i Yandaki kiibiin késelerini
E birlestirerek olusturabile-
i cegimiz licgenlerin kag ta-
nesi kiibiin icinde kalir?
A) 25 B) 28 0 32 D) 38 E) 40

16. Ardisik basamaklarinda ardisik sayilarin olmadigi
4 basamakli a<b<c<d kosuluna uygun kac farkl

abcd sayi1 vardir?

A) 15 B) 42 Q75 D) 99 E) 105
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